



☉ Sumar ☉
Info Regional Sud Muntenia

☉ Info Evenimente

- ☞ Seminar de informare și instruire REGIO pentru mediul de afaceri (Mizil, 10 august 2010)
- ☞ Instruire acordată beneficiarilor de fonduri Regio (Călărași, 12 august 2010)

☉ Info Contracte semnate

- ☞ Municipiul Târgoviște semnează un nou contract de finanțare Regio pentru infrastructura educațională

Info AM POR

- ☞ Ghidul de implementare a proiectelor REGIO
- ☞ Propunere AM POR de realocare a unor fonduri REGIO

☉ Info Regio

- ☞ Gradul de utilizare a fondurilor REGIO pe regiuni - 31 iulie 2010
- ☞ Situația proiectelor depuse în cadrul REGIO

☉ InfoPresa

- ☞ Revista presei

☉ Știri din județe

Argeș: Festivalul Internațional de Folclor „Carpați”: spectacole în cinci orașe

Călărași: 21 de miliarde au venit în județ pe HG nr. 577

Dâmbovița: Amplu proiect de reabilitare și modernizare a zonei Micro VI

Giurgiu: Cooperare româno-bulgară pentru creșterea siguranței pe Dunăre

Ialomița: Proiect de reabilitare a parcului balnear Amara

Prahova: „Situl Natura 2000 Pădurea Plopeni: Plan de management, căi de acțiune și conștientizare”

Teleorman: Centrale termice pentru grădinițele din Alexandria

Seminar de informare și instruire REGIO pentru mediul de afaceri
- Mizil, 10 august 2010 -

În data de 10 august 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat seminarul de informare și instruire REGIO, cu privire la Axa prioritară 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local”, Domeniul major de intervenție 4.1 „Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală” și Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”.



Evenimentul s-a desfășurat la Mizil, județul Prahova, la Centrul de Informare Europe Direct, începând cu ora 10:00. Inițiativei de sprijinire a potențialilor beneficiari din mediul privat, prin organizarea acestei întruniri, s-au alăturat reprezentanți ai Oficiului Teritorial pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii și Cooperatie Ploiești, ai Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii Ploiești, precum și reprezentanți ai BCR.

În prima parte a seminarului au fost prezentate posibilitățile de finanțare din fonduri nerambursabile alocate regiunii Sud Muntenia prin Programul Operațional Regional 2007 - 2013. Astfel, experții din cadrul Biroului Județean Prahova al ADR Sud Muntenia au prezentat situația proiectelor depuse pe Programul Operațional Regional până la data de 9 august 2010, precum și activitățile și cheltuielile eligibile pentru



obținerea de fonduri nerambursabile pentru dezvoltarea mediului de afaceri (DMI 4.1 „Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală” și DMI 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”).



Reprezentanții OTIMMC Ploiești au oferit informații utile despre Programul Start 2010 (scheme de finanțare) și alte programe destinate producătorilor și meșteșugarilor (pentru promovarea activității acestora), rigorile de completare a cererii de finanțare și criteriile de eligibilitate ale solicitantului.

Instruire acordată beneficiarilor de fonduri Regio

- Călărași, 12 august 2010 -

Agenția pentru Dezvoltare Regională



Sud Muntenia a organizat în data de 12 august 2010 un seminar de informare și instruire pentru reprezentanții

Primăriei Răcari, județul Dâmbovița, ca urmare a încheierii contractului de finanțare pe Programul Operațional Regional.

Prin proiectul „Reabilitare, modernizare, extindere Liceu Teoretic Ion Ghica, oraș Răcari, județul Dâmbovița” se vor obține fonduri nerambursabile din Regio, Axa prioritară 3 „Îmbunătățirea infrastructurii

sociale”, DMI 3.4 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă”.

Întâlnirea de lucru a avut loc la Călărași. Cu această ocazie, beneficiarii au primit informații utile de specialitate despre procesul de implementare a proiectului și despre etapele de derulare a activităților prevăzute în cererea de finanțare. De asemenea au fost informați despre prioritățile în derularea contractului - acte adiționale și despre prefinanțare/cererile de rambursare (prefinanțare, notificare privind depunerea cererii de prefinanțare/rambursare, termen de depunere, documente ce trebuie să însoțească cererile de plată).



Totodată, beneficiarii au fost instruiți despre modul în care trebuie ținută evidența contabilă distinctă folosind conturi analitice, despre Raportul de progres și au primit detalii legate de vizita la fața locului și cum trebuie realizate pistele de audit. În ultima parte a întâlnirii de lucru s-au purtat discuții despre activitățile de informare și publicitate ce vor fi implementate în cadrul proiectului, conform regulilor specificate în Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional, ediția februarie 2009.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Pentru mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio și pentru confirmarea participării la unul din seminariile ce se vor organiza în Sud Muntenia contactați Serviciul Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: info.regio@admuntentia.ro; comunicare@admuntentia.ro.

Info Contracte semnate

Municipiul Târgoviște semnează un nou contract de finanțare Regio pentru infrastructura educațională

La sfârșitul lunii iunie 2010, Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Târgoviște a semnat un nou contract de finanțare din fonduri nerambursabile Regio. Proiectul pentru care s-a semnat contractul de finanțare - „Consolidare, reabilitare și modernizare Grup Școlar Voievodul Mircea” - a obținut asistență financiară nerambursabilă din Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.4 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă”.



Sursă: <http://lideruldeopinie.ro/images/2009/septembrie/scoala.jpg>

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 4.825.344,88 lei, din care:

- valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 2.857.868,22 lei;
- valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 437.085,73 lei;
- cofinanțarea eligibilă a Beneficiarului: 67.243,96 lei.

Contractul semnat are ca obiectiv îmbunătățirea infrastructurii educaționale a Grupului Școlar „Voievodul Mircea” prin reabilitarea și modernizarea acestuia, astfel încât să răspundă standardelor de siguranță și de calitate specifice unui învățământ european. Durata de implementare a proiectului de

consolidare, reabilitare și modernizare a Grupului Școlar „Voievodul Mircea” este de 18 luni.

Grupul Școlar „Voievodul Mircea” a fost construit în anul 1923 în ideea de a găzdui Școala Normală pentru Băieți „I. H. Rădulescu”, iar mai târziu Liceu Industrial de Băieți (Școala de Arte și Meserii). Din anul 1990, profilul liceului s-a diversificat foarte mult, oferind în prezent următoarele filiere: teoretică, tehnologică și vocațională. De-a lungul celor 86 de ani de existență, Grupul Școlar „Voievodul Mircea” a dobândit un loc bine definit între școlile municipiului Târgoviște.

Grupul Școlar este asociat UNESCO și prima unitate de învățământ din țară acceptată în Federația Internațională a școlilor UNESCO.

InfoAM POR

- *Ghidul de implementare a proiectelor REGIO*

La sfârșitul săptămânii trecute a fost publicat Ghidul de implementare a proiectelor REGIO. Autoritatea de Management pentru POR din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului a realizat această broșură pentru a veni în sprijinul beneficiarilor de fonduri Regio.



Acest material de informare se dorește a fi un mini ghid pentru beneficiarii contractelor de finanțare încheiate în cadrul Programului Operațional Regional, care să îi sprijine în implementarea proiectelor, astfel



încât să se poată atrage cât mai multe fonduri structurale în România.



Ghidul cuprinde cele mai relevante aspecte pe care beneficiarul trebuie să le aibă în vedere atât ca oportunități, cât și ca

obligații, pentru a diminua la maxim riscul neeligibilității unor cheltuieli sau chiar a proiectului.

Pentru modificarea TVA-ului din cadrul bugetului se va avea în vedere cota TVA de 19% ce a fost aplicată de la începerea implementării proiectului până la data de 30 iunie 2010 și modificarea acesteia la 24% după data de 1 iulie 2010, această modificare fiind corelată cu contractele ce se află în derulare sau ce se vor încheia.

**• Propunere AM POR
de realocare a unor fonduri REGIO**

La propunerea Autorității de Management pentru POR, în ședința Comitetului de Monitorizare al Programului Operațional Regional (CM POR) din luna mai 2010, a fost analizată și s-a aprobat (prin Hotărârea nr. 53 din 20 mai 2010) realocarea fondurilor neutilizate aferente Axei prioritare 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local”, Domeniului major de intervenție 4.2 „Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea pentru noi activități”, în valoare de 196,97 milioane de euro către alte domenii majore de intervenție.

Ca urmare a deciziei CM POR, propunerea de realocare pentru regiunea de dezvoltare Sud Muntenia este de 32,84 de milioane de euro, sumă distribuită astfel:

- Pentru DMI 3.1 „Reabilitarea/modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate” s-au realocat fonduri în valoare de 11,49 milioane de euro;

- Pentru DMI 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” s-au realocat fonduri în valoare de 10,67 milioane de euro;

- Pentru DMI 5.2 „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice” s-au realocat fonduri în valoare de 10,67 milioane de euro.

Documentul integral este publicat pe site-ul Agenției, <http://regio.adrmuntenia.ro>, link: <http://regio.adrmuntenia.ro/stiri-p25-s274.html>, precum și pe site-ul www.inforegio.ro, la secțiunea Informații utile pentru beneficiari link: http://www.inforegio.ro/user/file/august%202010/Propuneri%20realocare%20AM%20POR%20_11aug.pdf.

InfoREGIO

Gradul de utilizare a fondurilor REGIO pe regiuni - 31 iulie 2010

Inforegio a publicat la sfârșitul săptămânii trecute un document privind gradul de utilizare a fondurilor REGIO pe regiuni, statistică realizată pentru perioada de până la data de 31 iulie 2010. Astfel, stadiul implementării Programului Operațional Regional 2007 - 2013 la nivelul regiunii de dezvoltare Sud Muntenia pentru perioada analizată este următorul:

- Valoarea fondurilor nerambursabile alocate regiunii (fonduri FERD și de la bugetul de stat) este de 2.600,8 milioane de lei;

- Numărul proiectelor depuse la sediul ADR Sud Muntenia este 482, în valoare de 4.117,1 milioane de lei, din care respinse 129, în valoare de 869,4 milioane de lei; Sud Muntenia este regiunea cu cel mai mic număr de proiecte respinse;

- Numărul proiectelor contractate este de 50, în valoare de 780,6 milioane de lei, din care 15 au semnat contractele de lucrări;

- Valoarea plăților făcute către beneficiari este de 162,3 milioane de lei.

Documentul integral este publicat pe site-ul Agenției, <http://regio.adrmuntenia.ro>, link: <http://regio.adrmuntenia.ro/stiri-p25-s273.html>.



**SITUAȚIA PROIECTELOR DEPUSE ÎN CADRUL REGIO
 - 15 AUGUST 2010 -**

Până la data de 15 august 2010, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 457 de proiecte, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional) și Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești.

Din cele 457 de proiecte depuse și PIDU-ul municipiului Pitești, 89 au fost respinse, iar patru au fost retrase de aplicanți. Situația proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, ce se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

AXA PRIORITARĂ 1

Sprrijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbane de creștere (buget 194 milioane de euro)

Pe Domeniul 1.1 - *Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creștere* (buget 97 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Ploiești și o cerere de finanțare. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 6,36 milioane de euro.

Pe Domeniul 1.1 *Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană”* (buget 38,80 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Pitești - împreună cu opt cereri de finanțare, din care: trei se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, iar pentru cinci au fost solicitate proiectele tehnice.

Pe Domeniul 1.1 *Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”* (buget 58,20 milioane de euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană, conținând 35 de cereri de finanțare.

Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost respinse (șapte cereri de finanțare), trei cereri de finanțare au fost respinse, patru Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană (11 cereri de finanțare) sunt în precontractare, iar cinci Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană sunt în rezervă (14 cereri de finanțare).

Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 91,22 milioane de euro.

Notă: Termenul limită de depunere a Planurilor Integrate de Dezvoltare Urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”, a fost 31 martie 2009, ora 16:00.

AXA PRIORITARĂ 2:

Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale (buget 124,76 milioane de euro)

Domeniul major de intervenție 2.1 *Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură.*

Până în prezent au fost depuse 39 de proiecte, din care 10 respinse și un proiect retras de aplicant. Valoarea totală solicitată prin aceste 39 de proiecte este de aproximativ 244 milioane de euro.

Din cele 28 de proiecte rămase, 13 proiecte sunt în rezervă, iar pentru 15 s-au semnat contractele de finanțare.

Notă: Toate cele 10 proiecte respinse și proiectul retras de aplicant au fost ulterior rededuse, fiind în prezent fie în diferite etape ale procesului de evaluare, selecție și contractare, fie semnându-se deja contractul de finanțare. Depunerea proiectelor în cadrul acestei axe a fost suspendată în data de 11.03.2009, ora 16:30.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Ranforsarea și modernizarea drumului județean DJ 201B, km 0+000 - km 19+000, Ciocina - Orezu - Rași	Județul Ialomița	36.462.900,65	29.423.908,41
Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de drumuri în stațiunea balneară Amara	Orașul Amara	17.640.143,72	14.110.006,10
Modernizarea și reabilitarea drumului de centură al municipiului Târgoviște	Municipiul Târgoviște	88.789.047,00	70.273.252,50
Ranforsarea și modernizarea drumurilor județene 701, DJ 401A și DJ 711A, pe traseul Dobra - Cornățelu - Brăniștea - Titu - Sălcuța - Odobești - Potlogi - Corbii Mari	Județul Dâmbovița	66.894.836,12	53.968.478,48
Reabilitarea DJ 701, limita jud. Dâmbovița - Gratia - Poieni - Siliștea - Scurtu Mare - Slăvești - Ciolănești - Zâmbreasca - Dobrotești, km 44+240-104+890 (55,450 km)	Județul Teleorman	119.905.412,69	96.861.074,38
Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 301, tronsonul Fundeni - Budești, km 13+000 - km 36+578	Județul Călărași	43.795.745,88	36.030.147,80

Modernizarea DJ 734: Voinești (DN 73) - Lerești - Voina, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 19+840, L=19,840 km	Județul Argeș	51.142.578,38	41.351.925,62
Modernizarea DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita jud. Brașov, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 9+550, L=9,550 km	Județul Argeș	15.740.581,08	12.493.156,62
Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil, județul Prahova	UAT Orașul Mizil	10.503.848,27	8.603.445,47
Reabilitarea DJ101G: Tătărani (DJ 101D) - Brazi - Tinosu - Șirna - Hăbud - Crivățu (DN 1A) km 0+000 - km 24+020, județul Prahova, km 24+020 - km 30+120, județul Dâmbovița	Parteneriatul dintre UAT Județul Prahova și UAT Județul Dâmbovița	45.802.088,03	37.647.805,82
Modernizarea DJ 703I: Mușătești (DN 73C) - Brăduleț - Brădetu - Poienile Vâlsanului, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 28+822 - 53+600, L=24,778 km	Județul Argeș	46.020.473,81	37.926.152,00
Îmbunătățirea accesului la rețeaua rutieră europeană de transport TEN-T7 în județul Călărași, prin reabilitarea și modernizarea DJ 201B, km 19+000 - km 39+950, pe traseul limita jud. Ialomița - Valea Argovei, și DJ 303, km 26+294 - km 48+278, pe traseul Valea Argovei - Mânăstirea	Județul Călărași	44.944.350,96	36.974.362,74
Modernizare Calea Daciei	Consiliul Local Câmpina	25.477.127,02	20.308.570,08
Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ303, tronsonul Călărași - Valea Argovei, km 0+000 - 26+294	Consiliul Județean Călărași	55.557.533,56	45.705.002,00
Reabilitare DJ506, Cervenia - Vitănești - Băbăița, km 17+400 - km 58+000	Județul Teleorman	62.482.442,49	51.063.576,57
TOTAL - lei -		731.159.109,66	592.740.864,59

AXA PRIORITARĂ 3:

Îmbunătățirea infrastructurii sociale are patru domenii majore de intervenție:

Domeniul major de intervenție 3.1 **Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate** - alocare regională 24,21 milioane de euro.

Au fost depuse 12 proiecte, din care 10 proiecte sunt în rezervă, un proiect se află în etapa precontractuală, iar un contract a fost semnat. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitată este de aproximativ 48,72 milioane de euro.

Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28.09.2009, ora 16:00.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean Călărași	Județul Călărași	19.783.631,62	14.809.448
TOTAL - lei -		19.783.631,62	14.809.448

Domeniul major de intervenție 3.2 **Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale** - alocare regională 13,88 milioane de euro.

Au fost depuse 40 de proiecte, din care: un contract a fost semnat, un proiect a fost retras de aplicant, cinci proiecte au fost respinse, opt proiecte se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, 23 de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar două sunt în etapa precontractuală (analiza PT și vizita la fața locului), valoarea asistenței nerambursabile solicitate fiind de aproximativ 17,79 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Amenajare Centrul Comunitar al Persoanelor în vârstă din municipiul Slobozia, județul Ialomița	Parteneriatul dintre UAT Municipiul Slobozia și Episcopia Sloboziei și Călărașilor	1.045.015,00	823.337
TOTAL - lei -		1.045.015,00	823.337

Domeniul major de intervenție 3.3 **Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență** - alocare regională 13,88 milioane de euro. A fost depus un proiect, ce s-a semnat. Asistența financiară solicitată prin acest proiect este de aproximativ 10,15 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Achiziție echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat, în Regiunea Sud Muntenia	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Situații de urgență Sud Muntenia”	49.995.241,98	41.155.892,21
TOTAL - lei -		49.995.241,98	41.155.892,21

Domeniul major de intervenție 3.4 **Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă** - alocare regională 39,73 milioane de euro.

Până la termenul limită au fost depuse 100 de proiecte, din care: 15 contracte de finanțare sunt semnate, opt proiect se află în etapa de contractare, două proiecte sunt în etapa de vizită la fața locului, șapte proiecte sunt în etapa precontractuală de analiză a proiectului tehnic/cererii de finanțare revizuite, 65 de proiecte sunt în etapa de evaluare tehnică și financiară/rezerve, șase proiecte au fost respinse, asistența nerambursabilă solicitată pentru toate acestea fiind de aproximativ 106,17 milioane de euro.

Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 14.09.2009, ora 16:00.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Consolidare, reabilitare și modernizare Colegiul Național „Constantin Carabella” (corp A+B), Târgoviște	Municipiul Târgoviște	10.305.346,07	8.471.678,00
Modernizare cămine, modernizare sală de festivități, amenajare bază sportivă - Liceul Teoretic „Iancu C. Vissarion”, oraș Titu	Orașul Titu	14.309.045,03	11.771.129,01
Extindere Școala Generală nr. 1 Titu	Orașul Titu	1.775.750,08	1.319.700,34
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Voinești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	2.162.459,38	1.723.987,58
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Pojorâta, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	727.056,29	588.818,30
Mansardare corp existent Liceul de arte „Bălașa Doamna” din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.790.226,27	2.899.880,78
Reabilitare și mansardare corp vechi, reabilitarea bazei sportive - Școala nr. 2 Titu	Orașul Titu	7.139.282,12	5.710.574,66
Modernizare, extindere și dotare Școala Generală cu clasele I - VIII, sat Râca, comuna Râca, județul Argeș	Consiliul Local Râca	1.941.023,74	1.540.201,72
Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Paul Bănică” din Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.790.229,86	6.421.824,64
Construire școală cu 22 săli de clasă și reabilitare și modernizare clădire internat la Grupul Școlar „Goga Ionescu” din orașul Titu, jud. Dâmbovița	Unitatea administrativ-teritorială Orașul Titu	6.904.561,42	4.558.975,85
Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I - VIII Brătești, comuna Albeștii de Argeș, județul Argeș	Comuna Albeștii de Argeș	2.108.056,47	1.645.639,52

Reabilitare, modernizare și extindere a Liceului Teoretic „Ion Ghica”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	8.994.070,33	7.146.417,74
Consolidare cu demolare parțială Colegiul Național Unirea din Municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman	Consiliul Local Turnu Măgurele	12.496.349,87	10.209.401,86
Consolidare, reabilitare și modernizare Grup Școlar „Voievodul Mircea” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	4.825.344,88	3.294.953,95
Consolidare, reabilitare Colegiul pedagogic „Carol I”	Municipiul Câmpulung	12.449.657,26	9.866.312,47
TOTAL - lei -		97.718.459,07	77.169.496,42

AXA PRIORITARĂ 4:

Sprrijinirea mediului de afaceri regional și local

Domeniul major de intervenție 4.1 **Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală** - alocare regională 38,27 milioane de euro.

S-au depus 16 proiecte, din care: **două** proiecte au fost retrase de către aplicant, **un** proiect a fost respins, **două** contracte de finanțare au fost semnate, **nouă** proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară și **două** proiecte se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității. Asistența financiară nerambursabilă solicitată este de **aproximativ 44,29** milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Centru Multifuncțional de dezvoltare a afacerilor	S.C. Camion Logistic S.R.L., com. Bolintin Deal, jud. Giurgiu	15.377.529,99	8.506.947
Lucrări de modernizare a infrastructurii la S.C. MORENI PARC INDUSTRIAL S.A.	Consiliul Județean Dâmbovița	50.403.568,50	17.872.914
TOTAL - lei -		65.781.098,49	26.379.861

Domeniul major de intervenție 4.2 **Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități** - alocare regională 33,50 milioane de euro.

NICIUN PROIECT DEPUȘ.

Domeniul major de intervenție 4.3 **Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor** - alocare regională 28,47 milioane de euro.

În cadrul primului apel de proiecte cu termen limită de depunere 16 iunie 2008 au fost depuse 54 de cereri de finanțare în valoare totală de aproximativ 67,5 milioane de lei (din care asistența financiară nerambursabilă solicitată aproximativ 45 milioane de lei). Au fost respinse 30 de proiecte, trei aplicanți au renunțat la semnarea contractului, iar pentru 21 de proiecte s-au semnat contractele de finanțare.

Pe data de 2 noiembrie 2009 a fost publicat Ghidul solicitantului pentru Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”. Cererile de finanțare pot fi depuse continuu, în condițiile precizate în ghid, începând cu data de 23 noiembrie 2009, iar alocarea financiară disponibilă pentru această cerere deschisă de proiecte este de 27,28 mil. euro.

În cadrul apelului de proiecte cu depunere continuă au fost depuse 98 de proiecte, din care 15 proiecte au fost respinse. În momentul de față, 45 de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, 18 proiecte sunt în etapa precontractuală, iar 13 proiecte sunt în etapa de verificare preliminară a cererii de finanțare, cu o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile de aproximativ 13,74 milioane de euro.

AXA PRIORITARĂ 5:

Dezvoltarea și promovarea turismului

Domeniul major de intervenție 5.1 **Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe** - alocare regională 32,83 milioane de euro.

Au fost depuse 30 de proiecte, din care: **unul** a fost respins ca neconform administrativ și redepus ulterior, **patru** au fost respinse, **două** contracte de finanțare au fost semnate, 11 proiecte se află în etapa precontractuală, 12

proiecte se află în prezent în etapa de evaluare tehnică și financiară. Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate pentru aceste proiecte este de aproximativ 94,92 milioane de euro.

Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28.05.2010, ora 12:00.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Restaurarea și punerea în valoare a Ansamblului Medieval al Fostei Mănăstiri Vărbila	Parohia Vărbila, com. Iordăcheanu, jud. Prahova	8.214.351,04	6.656.946,88
Reabilitarea patrimoniului cultural din stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	2.128.409,71	1.552.435,27
Restaurare și punere în valoare a ansamblului medieval al fostei Mănăstiri Apostolache	Parohia Apostolache, jud. Prahova	12.926.435,20	9.386.998,60
TOTAL - lei -		23.269.195,95	17.596.380,75

Domeniul major de intervenție 5.2 *Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice* - alocarea regională orientativă din FEDR este de 32,87 milioane de euro (două sesiuni de depunere de proiecte).

Pe data de 23 noiembrie 2009 a fost reluată depunerea de proiecte în condițiile unei alocări financiare regionale de 22,177 milioane de euro.

Pe data de 25 februarie 2010, ora 12:00, depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată.

Până la termenele limită au fost depuse 32 de proiecte (13 până la termenul limită de 19.12.2008 și 19 începând cu 23.11.2009 până la 25.02.2010 inclusiv), din care: 10 proiecte au fost respinse, 16 proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, un proiect se află în etapa precontractuală de analiză a PT-ului, un proiect a fost retras, iar pentru patru proiecte s-au semnat contractele de finanțare. Proiectele aflate în diferite stadii de evaluare și contractele semnate au o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile solicitate de aproximativ 72,69 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Modernizare prin extindere și transformare cabana Valea cu Pești în complex turistic și agrement 4 stele	S.C. Valea cu Pești S.A., Arefu, jud. Argeș	16.856.816,00	8.840.093,74
Reabilitarea parcului balnear din stațiunea Amara	Orașul Amara	16.545.748,10	12.967.959,00
Modernizarea infrastructurii de turism a S.C. Resalcom S.A. în vederea diversificării serviciilor turistice	S.C. RESALCOM S.A., Târgoviște, jud. Dâmbovița	14.188.605,53	7.752.171,45
Modernizarea infrastructurii și creșterea calității serviciilor turistice în stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	15.197.393,42	4.785.995,49
TOTAL - lei -		62.788.563,05	34.346.219,68

Domeniul major de intervenție 5.3 *Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică* - 150.355.934 de euro.

Coordonatele Organismului Intermediar pentru DMI 5.3 al POR: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, B-dul Dinicu Golescu nr. 38, Poarta C, sector 1, București, 010873, Director Gabriela Elena BOSTĂNESCU, e-mail gabriela.bostanescu@mturism.ro, site www.turism.gov.ro.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.



InfoPresa

ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

PRIMĂRII | CONSILII | PREFECTURI | PREȘEDINȚI | GUVERN | PARLAMENT | FORMULARE ONLINE

Proiect de reabilitare a parcului balnear Amara

Primarul orașului Amara, **Victor Moraru**, a semnat, miercuri, contractul pentru reabilitarea parcului balnear din stațiune. Proiectul are o valoare de 16 milioane de lei și este finanțat, în mare măsură, prin Programul Operațional Regional.

Parcul se întinde pe 64 de hectare, iar amenajarea sa va consta în crearea unor alei și pietete, în montarea câștigătoare de bănci și coșuri de guni, a unor cadre pentru ancorarea bicicletelor, dar și în instalarea unor locuri de joacă pentru copii. De asemenea, se va realiza un proiect de reamenajare peisagistică a parcului balnear, a perdelei de protecție din jurul lacului Amara și a plajei, dar și a rețelei de iluminat public, care va fi extinsă, prin montarea a peste 300 de stâlpi.

Parcul va avea și câțiva terenuri de sport multifuncționale, respectiv de tenis și volei. "Important este că vom reuși să reabilităm aproape întreaga stațiune. Încercăm să reamenajăm plaja de la Sînd Romană, recunoscută în ultima perioadă ca o locație unde nu s-au făcut investiții foarte mari. (...) Cred că ne vom putea mândri, după nouă - zece luni, cu o altă stațiune. Nu va fi ușor, pentru că sunt aproape 20 de hectare de arbori care se vor dețea și replanta", a declarat, miercuri, primarul orașului Amara, **Victor Moraru**, în cadrul unei conferințe de presă.

Referența centuri verzi din parcul de la lacul Amara este, în opinia primarului, extrem de necesară în condițiile în care Izera, care există încă din 1969, a fost detrușă, în timp apăsând fenomene care au afectat grav calitatea lacului și a nămolului. În ultima perioadă, au apărut chiar semne îngrijorătoare de secare a lacului. **Victor Moraru** susține că Amara nu mai este, ca în trecut, o stațiune renunțată, în parte și din cauza lipsei de strategie la nivel național. "Stațiunile nu au fost reabilitate la nivel național în funcție de potențialul economic al localităților. Ele s-au stabilit în funcție de resursa minerală. A venit Revoluția, iar descentralizarea a făcut ca aproape toate stațiunile din România să nu mai poată fi susținute de autoritățile locale, pentru că era un sistem centralizat și cred că nu este greșit să spunem, să vă încredințăm rezolvarea unor probleme din turism tot printr-o centralizare, prin implicarea tuturor ministerelor", a mai spus primarul.

Moraru mai reclamă nesincronizarea investițiilor între administrația locală și agenții economici, susținând ideea parteneriatului public-privat. El a spus că sunt zone în țară, cum este Amara, unde administrația locală încearcă să facă diverse proiecte, să facă din nou atractivă zona, iar patronii firmelor trebuie să înțeleagă și ei și să se adapteze. "Amara este o stațiune de sezon, iar agenții economici trebuie să înțeleagă că este necesar să dezvoltăm segmentul de turism. Ne dorim să avem în continuare turiști care vin cu durerile de articulații, sau încercăm să diversificăm, pentru a deveni atractivă", a conchis **Victor Moraru**.

Revista presei

AMYRAL.RO FONDURILE EUROPENE

Programul Operațional Regional | Finanțare | Comunitate | Resurse

Situație proiecte depuse pentru a primi finanțare din regiunea Sud Muntenia

Pe lângă data de 09 August 2010, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse de proiecte, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional) și Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Podul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Ialomița.

În cele 448 de proiecte depuse și prezentate în cadrul PIDU, 99 au fost respinse, 4 au fost retrase de aplicanți. Situația proiectelor depuse pe cele două axe prioritară ale Regio, în se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

Axa prioritară 1: Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - încă luarea de considerare (Buget: 234 milioane de euro)

Pe Domeniul 1.1 - Planul Integrat de Dezvoltare Urbană, Sub-Domeniul P1.6 de creșterea și buget 97 mld. Euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Ploiești cu o valoare de finanțare.

Valoarea totală a solicitărilor nerambursabile solicitate este de aproximativ 6,36 mld. Euro

Pe Domeniul 1.1 Planul Integrat de Dezvoltare Urbană, Sub-Domeniul P1.6 de dezvoltare urbană (Buget: 36,60 mld. euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Ialomița - împreună cu opt cereri de finanțare din care: trei se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității și pentru unul au fost solicitate proiecte tehnice.

ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

PRIMĂRII | CONSILII | PREFECTURI | PREȘEDINȚI | GUVERN | PARLAMENT | FORMULARE ONLINE

Proiect de reabilitare a parcului balnear Amara

Primarul orașului Amara, **Victor Moraru**, a semnat, miercuri, contractul pentru reabilitarea parcului balnear din stațiune. Proiectul are o valoare de 16 milioane de lei și este finanțat, în mare măsură, prin Programul Operațional Regional.

Parcul se întinde pe 64 de hectare, iar amenajarea sa va consta în crearea unor alei și pietete, în montarea câștigătoare de bănci și coșuri de guni, a unor cadre pentru ancorarea bicicletelor, dar și în instalarea unor locuri de joacă pentru copii. De asemenea, se va realiza un proiect de reamenajare peisagistică a parcului balnear, a perdelei de protecție din jurul lacului Amara și a plajei, dar și a rețelei de iluminat public, care va fi extinsă, prin montarea a peste 300 de stâlpi.

Parcul va avea și câțiva terenuri de sport multifuncționale, respectiv de tenis și volei. "Important este că vom reuși să reabilităm aproape întreaga stațiune. Încercăm să reamenajăm plaja de la Sînd Romană, recunoscută în ultima perioadă ca o locație unde nu s-au făcut investiții foarte mari. (...) Cred că ne vom putea mândri, după nouă - zece luni, cu o altă stațiune. Nu va fi ușor, pentru că sunt aproape 20 de hectare de arbori care se vor dețea și replanta", a declarat, miercuri, primarul orașului Amara, **Victor Moraru**, în cadrul unei conferințe de presă.

Referența centuri verzi din parcul de la lacul Amara este, în opinia primarului, extrem de necesară în condițiile în care Izera, care există încă din 1969, a fost detrușă, în timp apăsând fenomene care au afectat grav calitatea lacului și a nămolului. În ultima perioadă, au apărut chiar semne îngrijorătoare de secare a lacului. **Victor Moraru** susține că Amara nu mai este, ca în trecut, o stațiune renunțată, în parte și din cauza lipsei de strategie la nivel național. "Stațiunile nu au fost reabilitate la nivel național în funcție de potențialul economic al localităților. Ele s-au stabilit în funcție de resursa minerală. A venit Revoluția, iar descentralizarea a făcut ca aproape toate stațiunile din România să nu mai poată fi susținute de autoritățile locale, pentru că era un sistem centralizat și cred că nu este greșit să spunem, să vă încredințăm rezolvarea unor probleme din turism tot printr-o centralizare, prin implicarea tuturor ministerelor", a mai spus primarul.

Moraru mai reclamă nesincronizarea investițiilor între administrația locală și agenții economici, susținând ideea parteneriatului public-privat. El a spus că sunt zone în țară, cum este Amara, unde administrația locală încearcă să facă diverse proiecte, să facă din nou atractivă zona, iar patronii firmelor trebuie să înțeleagă și ei și să se adapteze. "Amara este o stațiune de sezon, iar agenții economici trebuie să înțeleagă că este necesar să dezvoltăm segmentul de turism. Ne dorim să avem în continuare turiști care vin cu durerile de articulații, sau încercăm să diversificăm, pentru a deveni atractivă", a conchis **Victor Moraru**.

JALOMIȚA ONLINE

Nr. 571 online, Anul... din 13-August-2010

Umăr la umăr, Consiliul Local Amara, firma Transim Slobozia și Programul Operațional Regio pentru reabilitarea parcului din Complexul Turistic Amara

Doar firma Transim S.A. a încercat să se încreie la licitația pentru reabilitarea și construcția parcului balnear de la Amara și a câștigat. Valoarea proiectului este de 16 milioane de lei și este finanțat în mare parte prin Programul Operațional Regio. Parcul se întinde pe 64 de hectare, iar amenajarea sa va consta în crearea unor alei și pietete, în montarea câștigătoare de bănci și coșuri de guni, a unor cadre pentru ancorarea bicicletelor, dar și în instalarea unor locuri de joacă pentru copii. În același timp, se va realiza un proiect de reamenajare peisagistică a parcului balnear, a perdelei de protecție din jurul lacului Amara și a plajei, dar și a rețelei de iluminat public, care va fi extinsă, prin montarea a peste 300 de stâlpi.

Parcul va avea și câțiva terenuri de sport multifuncționale, respectiv de tenis și volei. "Important este că vom reuși să reabilităm aproape întreaga stațiune. Încercăm să reamenajăm plaja de la Sînd Romană, recunoscută în ultima perioadă ca o locație unde nu s-au făcut investiții foarte mari, a declarat, miercuri, primarul orașului Amara, **Victor Moraru** în fața presei locale imediat la momentul semnării contractului de demarare a lucrărilor.

Reprezentantul firmei constructoră, domnul Mihail Ionăș, a declarat la rândul domniei sale: «Vă asigurăm că vom avea toată atenția îndreptată asupra acestui proiect. Stațiunea Amara a fost și iar trebuie să rămână un bastion în rândul orașelor stațiune cu specific balnear. Există de la început o mare dorință să facem lucrurile așa cum trebuie pentru că este vorba de orașul nostru, este vorba despre viața economică de aici și din județ. În calitate de câștigător al acestui licitație, vă asigurăm că lucrarea se va avea toată atenția noastră și vom fi atenți să realizăm în continuare cinci orașe Amara, iar noua față să-i readucă stațiunii renumele așa cum se pot și vremea tinereții noastre. Într-un cuvânt, puteți să contați pe noi.»

Transim S.A. este angajată să lucreze în finalitate peste nouă luni de la semnarea contractului. Așadar, vorba aceea: «Lucrul bun, la nouă luni.»

În ediția tipărită a zărilor noastre de miercuri, săptămâna viitoare, vom reveni cu detalii asupra acestui proiect ambicios.

ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

PRIMĂRII | CONSILII | PREFECTURI | PREȘEDINȚI | GUVERN | PARLAMENT | FORMULARE ONLINE

Proiect de reabilitare a parcului balnear Amara

Primarul orașului Amara, **Victor Moraru**, a semnat, miercuri, contractul pentru reabilitarea parcului balnear din stațiune. Proiectul are o valoare de 16 milioane de lei și este finanțat, în mare măsură, prin Programul Operațional Regional.

Parcul se întinde pe 64 de hectare, iar amenajarea sa va consta în crearea unor alei și pietete, în montarea câștigătoare de bănci și coșuri de guni, a unor cadre pentru ancorarea bicicletelor, dar și în instalarea unor locuri de joacă pentru copii. De asemenea, se va realiza un proiect de reamenajare peisagistică a parcului balnear, a perdelei de protecție din jurul lacului Amara și a plajei, dar și a rețelei de iluminat public, care va fi extinsă, prin montarea a peste 300 de stâlpi.

Parcul va avea și câțiva terenuri de sport multifuncționale, respectiv de tenis și volei. "Important este că vom reuși să reabilităm aproape întreaga stațiune. Încercăm să reamenajăm plaja de la Sînd Romană, recunoscută în ultima perioadă ca o locație unde nu s-au făcut investiții foarte mari. (...) Cred că ne vom putea mândri, după nouă - zece luni, cu o altă stațiune. Nu va fi ușor, pentru că sunt aproape 20 de hectare de arbori care se vor dețea și replanta", a declarat, miercuri, primarul orașului Amara, **Victor Moraru**, în cadrul unei conferințe de presă.

Referența centuri verzi din parcul de la lacul Amara este, în opinia primarului, extrem de necesară în condițiile în care Izera, care există încă din 1969, a fost detrușă, în timp apăsând fenomene care au afectat grav calitatea lacului și a nămolului. În ultima perioadă, au apărut chiar semne îngrijorătoare de secare a lacului. **Victor Moraru** susține că Amara nu mai este, ca în trecut, o stațiune renunțată, în parte și din cauza lipsei de strategie la nivel național. "Stațiunile nu au fost reabilitate la nivel național în funcție de potențialul economic al localităților. Ele s-au stabilit în funcție de resursa minerală. A venit Revoluția, iar descentralizarea a făcut ca aproape toate stațiunile din România să nu mai poată fi susținute de autoritățile locale, pentru că era un sistem centralizat și cred că nu este greșit să spunem, să vă încredințăm rezolvarea unor probleme din turism tot printr-o centralizare, prin implicarea tuturor ministerelor", a mai spus primarul.

Moraru mai reclamă nesincronizarea investițiilor între administrația locală și agenții economici, susținând ideea parteneriatului public-privat. El a spus că sunt zone în țară, cum este Amara, unde administrația locală încearcă să facă diverse proiecte, să facă din nou atractivă zona, iar patronii firmelor trebuie să înțeleagă și ei și să se adapteze. "Amara este o stațiune de sezon, iar agenții economici trebuie să înțeleagă că este necesar să dezvoltăm segmentul de turism. Ne dorim să avem în continuare turiști care vin cu durerile de articulații, sau încercăm să diversificăm, pentru a deveni atractivă", a conchis **Victor Moraru**.

ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

PRIMĂRII | CONSILII | PREFECTURI | PREȘEDINȚI | GUVERN | PARLAMENT | FORMULARE ONLINE

Proiect de reabilitare a parcului balnear Amara

Primarul orașului Amara, **Victor Moraru**, a semnat, miercuri, contractul pentru reabilitarea parcului balnear din stațiune. Proiectul are o valoare de 16 milioane de lei și este finanțat, în mare măsură, prin Programul Operațional Regional.

Parcul se întinde pe 64 de hectare, iar amenajarea sa va consta în crearea unor alei și pietete, în montarea câștigătoare de bănci și coșuri de guni, a unor cadre pentru ancorarea bicicletelor, dar și în instalarea unor locuri de joacă pentru copii. De asemenea, se va realiza un proiect de reamenajare peisagistică a parcului balnear, a perdelei de protecție din jurul lacului Amara și a plajei, dar și a rețelei de iluminat public, care va fi extinsă, prin montarea a peste 300 de stâlpi.

Parcul va avea și câțiva terenuri de sport multifuncționale, respectiv de tenis și volei. "Important este că vom reuși să reabilităm aproape întreaga stațiune. Încercăm să reamenajăm plaja de la Sînd Romană, recunoscută în ultima perioadă ca o locație unde nu s-au făcut investiții foarte mari. (...) Cred că ne vom putea mândri, după nouă - zece luni, cu o altă stațiune. Nu va fi ușor, pentru că sunt aproape 20 de hectare de arbori care se vor dețea și replanta", a declarat, miercuri, primarul orașului Amara, **Victor Moraru**, în cadrul unei conferințe de presă.

Referența centuri verzi din parcul de la lacul Amara este, în opinia primarului, extrem de necesară în condițiile în care Izera, care există încă din 1969, a fost detrușă, în timp apăsând fenomene care au afectat grav calitatea lacului și a nămolului. În ultima perioadă, au apărut chiar semne îngrijorătoare de secare a lacului. **Victor Moraru** susține că Amara nu mai este, ca în trecut, o stațiune renunțată, în parte și din cauza lipsei de strategie la nivel național. "Stațiunile nu au fost reabilitate la nivel național în funcție de potențialul economic al localităților. Ele s-au stabilit în funcție de resursa minerală. A venit Revoluția, iar descentralizarea a făcut ca aproape toate stațiunile din România să nu mai poată fi susținute de autoritățile locale, pentru că era un sistem centralizat și cred că nu este greșit să spunem, să vă încredințăm rezolvarea unor probleme din turism tot printr-o centralizare, prin implicarea tuturor ministerelor", a mai spus primarul.

Moraru mai reclamă nesincronizarea investițiilor între administrația locală și agenții economici, susținând ideea parteneriatului public-privat. El a spus că sunt zone în țară, cum este Amara, unde administrația locală încearcă să facă diverse proiecte, să facă din nou atractivă zona, iar patronii firmelor trebuie să înțeleagă și ei și să se adapteze. "Amara este o stațiune de sezon, iar agenții economici trebuie să înțeleagă că este necesar să dezvoltăm segmentul de turism. Ne dorim să avem în continuare turiști care vin cu durerile de articulații, sau încercăm să diversificăm, pentru a deveni atractivă", a conchis **Victor Moraru**.



ȘTIRI DIN JUDEȚE

Județul ARGEȘ

Festivalul Internațional de Folclor „Carpați”: spectacole în cinci orașe

În perioada 11 - 16 august, Consiliul Județean



Argeș organizează cea de-a XXVII-a ediție a Festivalului Internațional de Folclor „Carpați”, prima manifestare din ciclul Sărbătorilor

Argeșului și Muscelului, ce se vor desfășura până în data de 7 septembrie.

Sărbătorile Argeșului și Muscelului, ajunse la ediția a IV-a, debutează și anul acesta cu tradiționalul Festival Internațional de Folclor „Carpați”, mai în vârstă cu 23 de ani decât manifestarea sub egida căreia se desfășoară. Timp de șase zile, argeșenii din Pitești, Topoloveni, Mioveni, Curtea de Argeș și Câmpulung se vor bucura de o explozie de culoare. Mai multe ansambluri folclorice din Mexic (Ansamblul folcloric „Ballet Folklorico de Occidente” din Jalisco), Islanda (Ansamblul folcloric „Sporid”, din regiunea Reykjavik), Turcia (Ansamblul folcloric „Asem”, din Anatolia); Ucraina (Ansamblul folcloric „Galytska Veselka”), Italia (Ansamblul folcloric „Gli Ventriscio”, din Castelforte) și România (Ansamblul profesionist „Dorul”, Orchestra „Doina Argeșului” și Grupul vocal-folcloric bărbătesc „Doruri muscelene” ale Centrului Județean Argeș pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale și Fanfara Teatrului „Al. Davila” din Pitești) ne vor oferi câte o bucățică din tradiția zonelor pe care le reprezintă.

Sursă: http://www.adevarul.ro/locale/braila/Asistenta-medicala-gratuita-domiciliu_0_307769375.html

Județul CĂLĂRAȘI

21 de miliarde au venit în județ pe HG nr. 577

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului a fost cel mai darnic cu Dor-Măruntul, care a primit jumătate din bani.

Săptămâna aceasta, Consiliul Județean Călărași a fost informat, printr-o adresă transmisă de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, despre proiectele ce au fost incluse în programul de investiții aferent Hotărârii de Guvern nr. 577, și anume proiecte referitoare la alimentări cu apă și canalizare. Au fost repartizați 2.079.922 de lei pentru apă și 10.000 de lei

pentru canalizare. Din cele 55 de localități călărășene, numai nouă au fost norocoase. Din cei aproape 21 de miliarde de lei, circa 11,5 miliarde se duc către Dor-Mărunt. Celelalte opt localități din județul Călărași care au primit bani pe HG nr. 577 sunt: Grădiștea, Ileana, Lupșanu, Tămădău Mare, Belciugatele, Căscioarele, Dichiseni și Chirnoși.

(Elena ROGOZ)

Sursă: <http://www.observatorcl.info/21-de-miliarde-au-venit-jude-pe-hg-577>



Județul DÂMBOVIȚA

Amplu proiect de reabilitare și modernizare a zonei Micro VI

În cadrul Planului Strategic Integrat pentru dezvoltarea durabilă a municipiului Târgoviște, unul dintre cele trei proiecte de reabilitare vizează „Reabilitarea și modernizarea



infrastructurii, utilității publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona A de acțiune urbană din municipiul Târgoviște”. Zona A de acțiune urbană începe de la Sala Sporturilor, pe Calea Câmpulung, până la strada Tudor Vladimirescu, de la strada Tudor Vladimirescu până la sensul giratoriu cu strada Colonel Dumitru Băltărețu, de la strada Colonel Dumitru Băltărețu până la Bulevardul Unirii și de la Bulevardul Unirii până la sensul giratoriu de la Sala Sporturilor, incluzând spațiul urban interior acestei delimitări - Micro VI. Motivul ce a stat la baza inițierii proiectului a fost: reabilitarea rețelei de drumuri.

Străzile și aleile interioare cartierelor sunt degradate, rețeaua de apă și canalizare prezintă disfuncționalități de transport și distribuție, având o vechime între 30 și 50 de ani. De asemenea iluminatul stradal din zona A este deficitar, prezentând o serie de neajunsuri; legăturile între zonele de locuit sunt dificile și ocolitoare; nu există zone verzi, de agrement și sport la nivelul ansamblurilor; parcajele sunt total insuficiente și neamenajate în ansamblurile cu locuințe colective.

Finanțarea proiectului se va face din trei surse: Fondul European de Dezvoltare Regională - 80,35%; bugetul de stat - 17,63% și bugetul local - 2,02%. Efectul realizării acestui proiect va fi creșterea calității vieții și crearea de noi locuri de muncă, reabilitarea infrastructurii urbane, îmbunătățirea serviciilor urbane, inclusiv a serviciilor sociale.

Sursă: http://www.ziardambovita.ro/index.php?categoryid=9&p2_articleid=26399



Județul GIURGIU

Cooperare româno-bulgară pentru creșterea siguranței pe Dunăre



În porturile Giurgiu și Ruse, precum și pe sectoarele românești și bulgărești ale Dunării s-a desfășurat o acțiune comună româno-bulgară în domeniul naval. La Giurgiu, în baza relațiilor de cooperare stabilite la frontiera de sud a țării noastre între polițiștii români și bulgari, au debutat acțiunile echipelor române și bulgare în domeniul naval. Obiectivele acțiunilor de cooperare româno-bulgare sunt prevenirea și combaterea traficului cu produse petroliere pe Dunăre și în Porturile Giurgiu și Ruse, realizarea unui climat de siguranță și securitate în zona portuară Ruse și Giurgiu, precum și identificarea navelor și societăților care deversează reziduuri în Fluviul Dunărea.

La acțiuni participă polițiști care cunosc limba statului vecin, din cadrul Serviciului Județean de Poliție Transporturi Giurgiu și ai Direcției Poliției de Frontieră Ruse, împreună cu reprezentanții Administrației Portului, Căpitania Zonală Giurgiu și Autoritatea Națională a Vămirilor. La aceste activități au participat 12 polițiști ai Serviciului Județean de Transporturi Giurgiu, patru polițiști bulgari și câte doi reprezentanți ai Autorității Vamale și Autorității Navale Giurgiu.

Sursă: <http://www.stirigiurgiu.com/social/cooperare-romano-bulgara-pentru-cresterea-sigurantei-pe-dunare>



Județul IALOMIȚA

Proiect de reabilitare a parcului balnear Amara

Primarul orașului Amara, Victor Moraru, a semnat, miercuri, contractul pentru reabilitarea parcului balnear din stațiune. Proiectul are o valoare de 16 milioane de lei și este finanțat, în mare măsură, prin Programul Operațional Regional. Parcul se întinde pe 64 de hectare, iar amenajarea sa va consta în crearea unor alei și piațete, în montarea câtorva sute de bănci și coșuri de gunoi, a unor cadre pentru ancorarea bicicletelor, dar și în instalarea unor locuri de joacă pentru copii. De asemenea, se va realiza un proiect de reamenajare peisagistică a parcului balnear, a perdelei de protecție din jurul lacului Amara și a plajei, dar și a rețelei de iluminat public, care va fi extinsă, prin montarea a peste 300 de stâlpi. Parcul va avea și câteva terenuri de sport multifuncționale, respectiv de tenis și volei.

Sursă: <http://www.eourbanism.ro/articol.php?id=7019>

Județul PRAHOVA

„Situl Natura 2000 Pădurea Plopeni: Plan de management, căi de acțiune și conștientizare”

Muzeul Județean de Științele Naturii Prahova a organizat joi, 12 august, o conferință de deschidere a proiectului „Situl Natura 2000 Pădurea Plopeni: Plan de management, căi de acțiune și conștientizare”.



Sursă: <http://www.muzbioph.ro/Muzstnat.html>

Uniunea Europeană finanțează, prin Programul Operațional Sectorial, Axa prioritară 4 „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecția Naturii”, din FEDR, proiectul „Situl Natura 2000 Pădurea Plopeni: Plan de management, căi de acțiune și conștientizare”, care se derulează pe o durată de 20 de luni, cu finalizare la 28 februarie 2012, implementat de Muzeul Județean de Științele Naturii Prahova, în parteneriat cu APM Prahova și CJ Prahova. Bugetul total al proiectului Situl Natura 2000 Pădurea Plopeni: Plan de management, căi de acțiune și conștientizare” este în valoare de 489.888 de lei, din care 400.976 de lei reprezintă contribuția nerambursabilă (finanțare din FEDR și bugetul de stat).

Sursă: http://www.cjph.ro/index.php?_init=utile.detalii&ev_key=238



Județul TELEORMAN

Centrale termice pentru grădinițele din Alexandria

Un proiect de investiții în valoare de circa 191.000 de lei privind racordarea la sistemul de gaze naturale și montarea de centrale termice la Grădinițele nr. 1 și 7 din municipiul Alexandria se va materializa printr-un contract cu plata în rate. Primarul municipiului Alexandria, Victor Drăgușin, a declarat că în condițiile în care nu există bani în bugetul local pentru astfel de investiții, s-a găsit această soluție. „Practic, dorim realizarea investiției printr-un agent economic care să o poată susține financiar, cu un contract ce prevede valoarea, plata în rate, clauze de rambursare și garanții”, a afirmat primarul reședinței județului Teleorman. Prin materializarea proiectului se preconizează obținerea unor avantaje deosebite, dintre care reducerea cheltuielilor de încălzire în corelație cu îmbunătățirea substanțială a climatului interior în funcție de variațiile temperaturilor exterioare.

Sursă: <http://www.administratie.ro/articol.php?id=32669>

Date Contact Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă: Str. 1 Decembrie 1918, nr. 1 cod 910019,
mun. Călărași, jud. Călărași
Tel.: 0242/331.769;
Fax: 0242/313.167;
e-mail: office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, sediul
Consiliului Județean Argeș: Piața Victoriei, nr. 1, et. II, cam.
105, mun. Pitești, jud. Argeș
Tel./fax: 0248/222.250
E-mail: arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA:

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița,
sediul Consiliului Județean Dâmbovița: B-dul Independentei,
nr. 1, et. IV, cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița
Tel.: 0245/220.647
E-mail: dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, B-dul
Chimiei, nr. 13-15, et. II, mun. Slobozia, jud. Ialomița
Tel.: 0243/234.806
Fax: 0243/234.806
E-mail: ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, B-dul
Mihai Viteazu, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu
Tel./fax: 0246/215.271
E-mail: giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Prahova, sediul
Consiliului Județean Prahova, B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI,
cam. 626/627, mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova
Tel.: 0244/595.594
Fax: 0244/595.594
E-mail: prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Teleorman,
sediul Consiliului Județean Teleorman: Str. Dunării, nr. 178,
parter, mun. Alexandria, jud. Teleorman
Tel.: 0247/311.201, int. 358
Fax: 0247/312.494
E-mail: teleorman@adrmuntenia.ro

Serviciul Comunicare

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare
Cristina RADU, Diana NEAGU, Liviu Georgian OLTENACU - Sediul central Călărași
Alexandra GHERASIM, Marinică FOLOGEA - Biroul Județean Argeș
Marius TĂNASE - Biroul Județean Dâmbovița
Mădălina CILIBEANU, Aurelian MOROIANU - Biroul Județean Ialomița
Alexandru VOINESCU - Biroul Județean Prahova
Silviu MITREA - Biroul Județean Teleorman
E-mail: comunicare@adrmuntenia.ro; info.regio@adrmuntenia.ro

★

Website: www.adrmuntenia.ro
<http://regio.adrmuntenia.ro/>

★

Editor: **Serviciul Comunicare**
Data publicării: **16 august 2010**

★

Newsletter-ul săptămânal „InfoRegional Sud Muntenia” este un material cu informații proaspete despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 – 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.

În acest sens, ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în newsletter-ul pentru săptămâna respectivă, ce va fi transmis luni. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (www.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice).

Pentru informații suplimentare va rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.